

### OFERTE SERVICIU

● S.C. Speed Adelina Taxi angajează secretară, cetățean român sau străin. CV-urile se trimit la adresa: trofix79@yahoo.com

● Structural Constructii Civile S.R.L., anunta vacantarea a 15 posturi de muncitori necalificati in domeniul constructii si un post de bucatar. CV-urile se pot depune la adresa de mail: workinghands.recruit@gamil.com pana la data de 13.10.2021.

● Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, cu sediul în Arad, B-dul Revoluției nr.77, județul Arad, organizează concurs în vederea ocupării următorului post vacant: -1 (un) post de administrator patrimoniu Gr.I.S pe perioadă nedeterminată, cod COR 263111, în cadrul Biroului Asigurare și Îmbunătățirea Calității. a) nivelul studiilor: superioare; b) domeniul studiilor: inginerie, științe economice, informatică; c) vechime în muncă: -minim 5 ani; d) alte condiții: cunoașterea limbii engleze, cunoștințe operare PC și utilizare software, specifice desfășurării activității. Data-limită de depunere a dosarelor de concurs: 25.10.2021, ora 16.00. Data susținerii probei scrise: 08.11.2021, ora 10.00. Data susținerii interviului: 10.11.2021, ora 10.00. Toate probele se vor susține la sediul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, B-dul Revoluției nr.77. Anunțul ce cuprinde conținutul dosarului de concurs, condițiile generale și specifice, calendarul de desfășurare a concursurilor, bibliografia și, după caz, tematica se publică pe portalele: www.posturi.gov.ro și pe: www.uav.ro

● Primăria Comunei Lăpușnicu Mare organizează, la sediu, în zilele de 11 și 12.11.2021, concurs pentru ocuparea funcției contractuale de execuție, vacante: guard, cu timp parțial (4 ore). Condițiile de participare la concurs: -Perioada de depunere a dosarelor de concurs este 15.10.2021-27.10.2021, la sediul Comunei Lăpușnicu Mare, nr.133, județul Caraș-Severin. Pentru funcția contractuală de execuție vacantă de guard: -fără vechime în muncă -și vârsta minimă 18 ani, studii gimnaziale/liceale. Probele stabilite pentru concurs sunt: -proba scrisă și interviu. Data, ora și locul organizării concursului: Proba scrisă va fi susținută în data de 11.11.2021, ora 10.00, respectiv, interviu în data de 12.11.2021, ora 10.00, la sediul Comunei Lăpușnicu Mare. Persoana de contact pentru primirea dosarelor de concurs este dl.Cioroaba Stelian, secretar al Comunei Lăpușnicu Mare, adresa de corespondență este: loc. Lăpușnicu Mare, nr.133, jud.Caraș-Severin, tel.0255.244.005, fax: 0255.244.005, mail: primarialapusnicumare@yahoo.com. Bibliografia și condițiile de participare la concurs, informațiile privind actele necesare înscrierii la concurs și alte relații suplimentare se pot obține de la Secretariatul comunei Lăpușnicu Mare.

● Structural Constructii Civile S.R.L., anunta vacantarea a 15 posturi de muncitori necalificati si un post de bucatar. CV-urile se pot depune la adresa de mail: workinghands.recruit@gamil.com pana la data de 13.10.2021.

● Primăria Comunei Dumbrăvița, cu sediul în comuna Dumbrăvița, Str.Petofi Sandor, nr.31, județul Timiș, organizează concurs pentru ocuparea funcției

contractuale vacante de: arhitect debutant, conform H.G. nr. 286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: -Proba scrisă în data de 8.11.2021, ora 10.00; -Proba interviu în data de 11.11.2021, ora 10.00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, specializarea arhitectură; -vechime nu este cazul. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Primăriei Comunei Dumbrăvița. Relații suplimentare: Primăria Comunei Dumbrăvița, jud.Timiș, str.Petofi Sándor nr.31, Compartiment resurse umane -inspector superior Gal Eniko, nr.telefon: 0371/107.409, 0256/214.272, interior: 23, e-mail: gal.eniko@primaria-dumbravita.ro, fax: 0256/401.095.

● Inspectoratul de Poliție Județean Ialomița, cu sediul în municipiul Slobozia, B-dul Matei Basarab nr.13-15, jud.Ialomița, organizează concurs pentru ocuparea a 6 funcții vacante de personal contractual, conform H.G.nr.286/23.03.2011, după cum urmează: -2 funcții de Muncitor calificat IV-I -mecanic auto, Compartimentul Exploatare și reparații auto din cadrul Serviciului Logistic, -1 funcție Muncitor calificat IV-I -electrician auto, Compartimentul Exploatare și reparații auto din cadrul Serviciului Logistic, -2 funcții de Referent II-IA -la Compartimentul Relații cu Publicul din cadrul Serviciului Cabinet, -1 funcție de Referent II-IA -la Compartimentul Evidențe informatizate cazier judiciar și dactiloscopie decadațilară din cadrul Serviciului Cazier judiciar, statistică și evidențe operative. Concursul se va desfășura astfel: -Proba scrisă -în data de: 26.11.2021, ora 11.00, pentru toate posturile scoase la concurs, cu excepția postului de electrician auto, care se va susține la ora 14.00; -Proba interviului -în data 08.12.2021, ora 11.00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: I.Pentru posturile de Muncitor calificat IV-I mecanic auto/electrician auto: -nivelul studiilor: -pregătire de bază- studii minime obligatorii sau învățământ profesional absolvit cu diplomă/certificate de atestare a calificării profesionale mecanic auto/electrician auto; -pregătire de specialitate -pentru cei care au absolvit studiile minime obligatorii: cursuri/ programe de perfecționare finalizate prin susținere de examen și eliberare de certificate/ atestat/ diplomă/adeverință pentru calificarea profesională mecanic auto/ electrician auto; 2.vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării postului: 1 an. II.Pentru posturile de Referent II-IA din cadrul Serviciului Cabinet -Compartiment Relații cu Publicul: 1.nivelul studiilor: pregătire de bază -studii liceale absolvite cu diplomă de bacalaureat; 2. vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării postului: 6 luni. III.Pentru postul de Referent II-IA la Compartimentul Evidențe informatizate cazier judiciar și dactiloscopie decadațilară din cadrul Serviciului Cazier judiciar, statistică și evidențe operative: 1.nivelul studiilor: pregătire de bază -studii liceale absolvite cu diplomă de bacalaureat; 2.vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării postului: 6 luni; 3.pregătire de specialitate: să dețină diplomă/ certificat/ atestat de operator calculator/utilizator programe Microsoft Office sau permis E.C.D.L., cu

### ANUNȚ PUBLIC

**Agencia pentru Dezvoltare Regională Centru**, cu sediul în municipiul Alba Iulia, strada Decebal nr. 12, în calitate de titular anunță publicul interesat asupra organizării dezbaterii publice pentru

#### PLANUL DE DEZVOLTARE REGIONALĂ 2021-2027 PENTRU REGIUNEA CENTRU (PDR CENTRU)

Urmare a instituirii stării de alertă pe teritoriul României, dezbateră publică/ consultarea publicului interesat se va realiza în format electronic. Raportul de mediu și studiul de evaluare adecvată pot fi consultate pe site-ul APM Alba <http://apmab.anpm.ro>, și pe site-ul [www.adrcentru.ro](http://www.adrcentru.ro).

Publicul interesat poate transmite în format electronic, comentarii/opinii/observații asupra Raportului de mediu la Agenție pentru Protecția Mediului Alba, la următoarea adresă: [office@apmab.anpm.ro](mailto:office@apmab.anpm.ro) până la data de **02.12.2021, ora 16.00.**

excepția celor care au absolvit liceul în profil de matematică-informatică sau a celor care dețin diplomă de licență în specializare informatică/calculatoare sau specializări conexe ale acestora. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul din municipiul Slobozia, B-dul Matei Basarab nr.13-15, jud.Ialomița. Relații suplimentare la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Ialomița, din municipiul Slobozia, B-dul Matei Basarab nr.13-15, jud.Ialomița.Persoane de contact: cms.Neagu Dragoș și scms.Petrea Mihaela, telefon: 0243/207.512 sau 0243/207.510.

● Spitalul Județean de Urgență Alexandria, județul Teleorman, Strada Libertății numărul 1, organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual vacant: -1 post Muncitor I -Electrician în cadrul Serviciului Administrativ.Condiții specifice de participare la concurs pentru funcția de Muncitor I -Electrician: -Studii: Școală profesională în domeniu sau studii medii+curs de calificare în meseria de electrician; -Vechime: 9 ani vechime în specialitate. Concursul se organizează la sediul Spitalului Județean de Urgență în data de 08.11.2021, ora 10.00, proba scrisă, iar data și ora interviului vor fi anunțate după rezultatul probei scrise. Dosarele se depun la sediul Spitalului Județean de Urgență în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului și trebuie să conțină, în mod obligatoriu, documentele prevăzute la art.7 din HG nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare. Bibliografia și relații suplimentare la avizierul Spitalului Județean de Urgență Alexandria, la serviciul RUNOS sau la telefonul: 0247/306.723.

● Liceul Teoretic, Comuna Filipeștii de Pădure, cu sediul în comuna Filipeștii de Pădure, str.Principala, nr. FN., județul Prahova, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de: secretar, conform H.G.nr.286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: -Proba scrisă în data de 10.11.2021, ora 9.00; -Proba practică în data de 12.11.2021, ora 9.00; -Proba interviu în data de 12.11.2021, ora 14.30. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii: studii medii; -vechime: 5 ani în învățământ; -cunoștințe

operare PC și gestionare baze de date și softuri specifice activității din învățământ (SIIR, EDUSAL, REVISAL). Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Liceului Teoretic, Comuna Filipeștii de Pădure. Relații suplimentare la sediul Liceului Teoretic, Comuna Filipeștii de Pădure, persoană de contact: Stoica Rozalia Felicia, telefon: 0244.386.102.

● Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Gorj organizează concurs în data de 09.11.2021, ora 10.00 (proba scrisă) și 15.11.2021 (proba de interviu) la Cantina din cadrul Complexului de recuperare și reabilitare neuropsihiatrică pentru adulți "Bilteni", din Tîrgu Jiu, strada Dumbrava, nr. 34/ Cantina din cadrul Complexului de servicii comunitare pentru copilul cu nevoi speciale Tg.Jiu, din Tîrgu Jiu, strada Dumbrava, nr. 34/Sala de ședințe a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Tg.Jiu, din Tîrgu Jiu, strada Dumbrava, nr. 34, în funcție de numărul de candidați, pentru ocuparea a 4 (patru) posturi vacante corespunzătoare unor funcții contractuale de execuție după cum urmează: 1. un post corespunzător funcției contractuale de execuție de îngrijitoare la Serviciul administrativ, aprovizionare și de întreținere din cadrul aparatului propriu, 2. un post corespunzător funcției contractuale de execuție de îngrijitoare la Centrul de abilitare și reabilitare pentru persoane adulte cu dizabilități Tg.Cărbunești, 3. un post corespunzător funcției contractuale de execuție de îngrijitoare la Complexul de îngrijire și asistență Suseni - Centrul de îngrijire și asistență Suseni, 4. un post corespunzător funcției contractuale de execuție de îngrijitoare la Complexul de servicii comunitare pentru copilul în dificultate Tg.Jiu - Centrul de zi - Pestalozzi. Condiții generale și specifice de îndeplinit de către candidat pentru ocuparea posturilor scoase la concurs: a) absolvent(ă) studii gimnaziale și vechime în muncă de minim 5 ani. Înscrierile la concurs se fac în perioada 15.10.2021-28.10.2021, inclusiv, ora 16:30, la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Gorj, din Tg-Jiu, strada Siretului, nr.24 - Serviciul resurse umane, salarizare și pentru funcția publică. Relații suplimentare la telefonul 0253212518 sau la camera nr.36 - sediul D.G.A.S.P.C.

Ministerul Finanțelor. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Executării Silite Cazuri Speciale. Direcția Operativă de Executare Silită. Serviciul Executării Silite Cazuri Speciale Regional Ploiești. Nr. A\_EPL 6518/13.10.2021. Anunț privind vânzarea bunurilor imobile/ Ansamblu de bunuri imobile. În temeiul art. 250, alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală, cu modificările și completările ulterioare, vă facem cunoscut că, în ziua de 28 octombrie 2021, ora 16.30, în localitatea București, str. Lucrețiu Pătrășcanu, nr. 10, corp A, et. 2, sectorul 3, se va vinde la licitație: - Apartament (3 camere) - situat în București, sct. 3, str. Fetești, nr. 54-56, bl. 1, et. 5, ap. 41, în suprafață utilă de 70,27 mp și cota indiviză din teren și părțile comune, înscris în cartea funciară nr. 221877-C1-U41 a UAT București Sector 3, preț de pornire al licitației 458176 lei (la care se adaugă 19% TVA \*), proprietatea SC EDILIZZIA AB FACTORY SRL, cu sediul în Vasilați, jud. Călărași, licitația a I-a. Pentru informații suplimentare (condiții participare, vizionare, depunere ofertă ș.a.), vă puteți adresa la sediul nostru sau la numărul de telefon 0244.407710, interior 650. Anunțurile cu datele de identificare ale bunurilor scoase la licitație se găsesc pe site-ul ANAF (www.anaf.ro) la secțiunea "Anunțuri" - "Valorificarea prin licitație a bunurilor sechestrate" - Unitate/ Subunitate fiscală "Ploiești - Serviciul Executării Silite Cazuri Speciale Regional Ploiești" - Categoria "Bunuri mobile"și/sau "Bunuri imobile". Data afișării: 15.10.2021.

Gorj. Persoana de contact: Croitoru Georgiana, inspector de specialitate IA (resurse umane) la Serviciul resurse umane, salarizare și pentru funcția publică - secretar comisie concurs, tel.0253212518, resurseumane@dgsapgorj.ro.

● Inspectoratul de Jandarmi Județean Olt, sediul în str. Cazarmii, nr. 40, mun. Slatina, jud. Olt, anunță: Scoaterea la concurs, prin încadrare directă, a unui post vacant de personal contractual -muncitor calificat IV-I, electrician. În vederea înscrierii și participării la concurs, candidații trebuie să îndeplinească, cumulativ, următoarele condiții: a) să fie absolvenți a uneia din următoarele forme de pregătire: -studii generale, cu certificat de capacitate sau a învățământului de 8 ani/ școală de arte și meserii/ școală profesională; -studii liceale; -școală postliceală/ școală de maștri; b) -să aibă calificare în meseria de ospătar cu certificat/ atestat de calificare. -Nu este necesară vechime în muncă/ specialitate/ managerială. Concursul se va desfășura la sediul Inspectoratului de Jandarmi Județean Olt, astfel: -03.11.2021 -selecția dosarelor; -12.11.2021, ora 10.00 -proba practică; -17.11.2021, ora 10.00 -interviul. Dosarele de concurs se depun la Serviciul Resurse Umane din cadrul unității, până la data de 01.11.2021, ora 15.00. Documentele aferente concursului, respectiv anunțul cuprinzând condițiile generale și specifice, calendarul de desfășurare a concursului, bibliografia și tematica sunt afișate la sediul unității și pe pagina de internet www.jandarmeriaolt.ro la secțiunea Carieră Anunțuri, iar secretariatul comisiei este asigurat de Militaru Cristian, telefon: 0249.437901, interior 24535.

● Inspectoratul de Jandarmi Județean Olt, sediul în str. Cazarmii, nr. 40, mun. Slatina, jud. Olt, anunță: Scoaterea la concurs, prin încadrare directă a unui post vacant de personal contractual -muncitor calificat IV-I, ospătar. În vederea înscrierii și participării

la concurs, candidații trebuie să îndeplinească, cumulativ, următoarele condiții: a) să fie absolvenți a uneia din următoarele forme de pregătire: -studii generale, cu certificat de capacitate sau a învățământului de 8 ani/ școală de arte și meserii/ școală profesională; -studii liceale; -școală postliceală/ școală de maștri; b) -să aibă calificare în meseria de ospătar cu certificat/ atestat de calificare. -Nu este necesară vechime în muncă/ specialitate/ managerială. Concursul se va desfășura la sediul Inspectoratului de Jandarmi Județean Olt, astfel: -03.11.2021 -selecția dosarelor; -12.11.2021, ora 10.00 -proba practică; -17.11.2021, ora 10.00 -interviul. Dosarele de concurs se depun la Serviciul Resurse Umane din cadrul unității, până la data de 01.11.2021, ora 15.00. Documentele aferente concursului, respectiv anunțul cuprinzând condițiile generale și specifice, calendarul de desfășurare a concursului, bibliografia și tematica sunt afișate la sediul unității și pe pagina de internet www.jandarmeriaolt.ro la secțiunea Carieră Anunțuri, iar secretariatul comisiei este asigurat de Militaru Cristian, telefon: 0249.437901, interior 24535.

● Inspectoratul de Jandarmi Județean Argeș cu sediul în municipiul Pitești, Aleea Negoiului nr. 2, județul Argeș, organizează concurs în vederea ocupării prin încadrare directă, pe perioadă nedeterminată, a următoarelor posturi vacante de execuție prevăzute a fi încadrate cu personal contractual: I. Un post de șofer II-I, specialitatea șofer autocamion/ mașină de mare tonaj. Condiții specifice de participare la concurs: -minim absolvenți de învățământ general obligatoriu; -să dețină permis de conducere categoriile B, C, E, D; -să fie declarați apt medical și psihologic. Concursul se va desfășura la sediul unității din municipiul Pitești, str. Smeurei nr. 21, județul Argeș și constă în trei etape: 1. selecția dosarelor de înscriere în data de 02.11.2021; 2. proba scrisă în data de 22.11.2021, ora 11.00; 3. interviu în data de 25.11.2021, ora 11.00. II. Un post de muncitor calificat IV-I, specialitatea fochist la cazane de apă caldă și cazane de abur de joasă presiune. Condiții





